



金胶州数字报

http://jzrm.jiaozhou.gov.cn/

金胶州

2025年2月5日

农历乙巳年正月初八

星期三

总第4508期

我市收看青岛市春节假期应急值班视频调度会议

□记者 陈凯 报道

本报讯 1月29日,青岛市春节假期应急值班视频调度会议召开,青岛市委书记曾赞荣主持会议并讲话。

我市在市级机关办公大楼分会场组织收看,青岛市委常委、胶州市委书记张新竹,市委副书记、市委组织部部长孙培源等领导参加收看。

曾赞荣指出,春节是万家团

圆的日子,守护好春节假期安全至关重要。全市各级各部门要坚决扛牢政治责任,坚持防患于未然,强化工作措施,全力防范化解各类风险,牢牢守住安全底线。要毫不放松地做好安全生产工作,深化重点领域隐患排查整治,切实把各项安全生产规范流程落到实处。特别要严之又严抓好消防安全,加强燃放烟花爆竹管控, (下转第四版)

十五届市委常委会第146次会议召开

□记者 陈凯 报道

本报讯 2月4日,青岛市委常委、胶州市委书记张新竹在市级机关办公大楼,主持召开了十五届市委常委会第146次会议。

会议传达学习了习近平总书记有关重要讲话、重要指示精神,研究我市贯彻落实意见。

会议指出,要持续提升对外开放水平,抢抓中方担任轮值主席国机遇,以综合改革为总牵引,明确重点任务、责任领导、时间节点,高水平推进建设纳入上海合作组织经贸合作高质量发展行动计划的重点任务,承办好上合组织产业链供应链论坛等系列活

动,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,加快建设制度型开放示范区。要主动服务和融入青岛市“10+1”创新型产业体系建设,坚持“项目为王”,精准锁定“卡位入链”项目全面出击,链接资源、争取政策、定向招引,努力为青岛创新型产业体系建设作出更大贡献。要不断夯实基层治理底板,纵深推进党建引领统筹推进基层治理集成化改革,优化“网融格灵”治理机制,持续迭代升级党建引领基层治理综服平台,高效解决各类“急难愁盼”,不断提升人民群众满意度。

会议强调,要抓好省、青岛市

会议精神贯彻落实,以“扩能提质”为主题,以更高的标准、更严的要求推动各项工作落实落地,奋力实现一季度“开门红”“开门稳”,为完成全年目标任务奠定坚实基础。要全力以赴抓指标、提位次,迭代升级“1355”经济运行指挥体系,研究增量、存量、减量情况,精准发力帮扶企业发展。要全力以赴拼项目、扩投资,加快项目招引,推动一批优质项目落地,顶格推进项目建设。要全力以赴防风险、保安全,坚决守牢“一排底线”,确保社会大局和谐稳定。

会议还研究了其他事项。

十五届市委常委会第145次会议召开

□记者 陈凯 报道

本报讯 1月27日,青岛市委常委、胶州市委书记张新竹在市级机关办公大楼,主持召开了十五届市委常委会第145次会议。

会议传达学习了习近平总书记有关重要讲话、重要指示精神,研究我市贯彻落实意见;传达学习了省十四届人大三次会议和省政协十三届三次会议精神,研究我市贯彻落实意见;听取了《关于落实青岛市构建创新型产业体系工作方案》起草情况的汇报。

会议指出,要深化开放合作,巩固上合示范区对外联动成果,加快落地一批物流运输、国际贸易、产业转移合作标杆项目,构建“通道+枢纽+海外仓”的物流综合服务网络,持续扩大示范区影响力。要壮大民营经济,发挥链主企业作用,吸引集聚一批产业链上下游项目,强化与相关商协会沟通对接,助力产业集群做大

强。要强化审计监督,持续提高审计效能,聚焦重点工作,把牢重要关口,及时跟进审计,排查风险隐患,为经济社会高质量发展提供坚实保障。要加强法学会建设,市法学会要围绕市委中心工作,组织法律工作者积极开展学术研究,为党委政府决策提供参考。要加快上合法务区建设,加快形成产业链供应链一站式法律服务解决方案。要优化法律服务供给,提升法律援助质效。

会议强调,要提高政治站位抓落实,迅速兴起学习宣传贯彻省“两会”精神热潮,找准自身定位,明确时间节点,抓好具体落实,确保上级部署要求转化为同心同向建设现代化上合新区的生动实践。要聚焦高质量发展抓落实,围绕政府工作报告提出的十个“下功夫、求实效”要求,聚焦“扩能提质”主题,统筹推进对外开放等重点任务, (下转第四版)

市领导走访节日期间坚守岗位干部职工

□记者 陈凯 曲一鸣 徐况 报道

本报讯 新春佳节即将来临之际,青岛市委常委、胶州市委书记张新竹,市委副书记、市长于冬泉,市人大常委会主任刘涛,市政协主席孙晓兵分别走访慰问了节日期间坚守岗位干部职工,对大家的辛勤工作和默默奉献表示衷心的感谢,并通过他们向全市各条战线上的广大干部职工致以亲切问候和节日祝福。

1月28日,青岛市委常委、胶州市委书记张新竹带领相关部门单位负责同志,走访慰问了节

期间坚守岗位的干部职工,对大家的辛勤工作和默默奉献表示衷心的感谢,并致以诚挚的问候和新春的祝福。

在公安交警兰州路与福州路口执勤点,张新竹看望慰问了一线执勤交警,他指出,春节期间交通流量大,交警部门要持续加强路面管控,全力打造安全畅通、文明和谐的道路交通环境。

在市中医院,张新竹走进康复中心、住院处等地,详细了解医院医疗服务保障情况,希望医护人员不负重托,用心用情用力做好春节期间医疗服务工作,为人民群众

的健康保驾护航。

在市消防救援局郑州路消防救援站,张新竹看望了灭火救援班组,他强调,做好消防救援工作责任重大、任务艰巨,消防部门要牢记职责所在,时刻保持备战状态,守护好人民群众生命财产安全。

在市供电公司东部工作区,张新竹听取了春节保供电工作汇报,他指出,电力与人民群众的生产、生活息息相关,供电部门要加强调度,确保电网安全稳定运行,让人民群众过一个温暖明亮的新春佳节。 (下转第四版)

张新竹调研春节期间公共安全工作

□记者 陈凯 报道

本报讯 1月27日,青岛市委常委、胶州市委书记张新竹带领相关部门单位负责同志,到胶东国际机场调研了春节期间公共安全工作。青岛机场集团党委书记、董事长焦明伟参加调研。

在胶东国际机场航站楼,张新竹详细了解了旅客流量、运力调配等情况,现场调研了机场春运保障及公共安全情况,随后到胶东国际

机场 ITC 信息中心调研了机场运行指挥中心工作情况。张新竹指出,春运关系到千家万户的团圆和幸福,关乎城市形象和美誉度,各级各部门要提高政治站位,树牢“万无一失、一失万无”的理念,坚持有解思维,推动事要解决,确保春运平安畅通,让广大人民群众度过一个欢乐祥和的春节。

调研中,张新竹强调,春运期间旅客出行需求大,航班起降架

次和旅客吞吐量将显著增长,各相关部门要与机场集团协同作战、形成合力,切实强化服务意识、安全意识,确保旅客安全便捷出行。面对可能出现的极端天气,要牢固树立底线思维、极限思维,提前制定完善应急预案,细化落实应对措施,层层压实工作责任,全力保障安全、有序、畅通的交通环境。

孙彦斌、孙祖斌参加调研。

市领导赴镇街检查全面从严治党主体责任落实情况并指导民主生活会

本报讯 近日,市委副书记、市长于冬泉,市委副书记、组织部部长孙培源分别带队赴镇街检查全面从严治党主体责任落实情况并指导民主生活会。

1月27日,市委副书记、市长于冬泉参加指导胶东街道党工委领导班子民主生活会,并检查胶东街道党工委落实全面从严治党主体责任情况。

会上,胶东街道党工委主要负责同志汇报了2024年度落实全面从严治党主体责任工作情况,并代表党工委领导班子作对照检查。随后,班子成员逐一进

行个人对照检查,开展批评和自我批评。

在认真听取大家发言后,于冬泉指出,这次民主生活会问题剖析深刻,批评发自内心,达到了统一思想、深化认识、增进团结的目的。下一步,要逐条认真分析,制定整改方案,并纳入到2025年工作计划。

于冬泉强调,胶东街道要立足既有资源优势,抢抓机遇,乘势而上,加力推动、加快发展,推动市委、市政府各项决策部署在胶东落地落实、全面见效。要强化问题导向, (下转第四版)

全市促消费工作专题会议强调 树立全局观念 系统谋划工作

□记者 王惠 报道

本报讯 1月27日,市委副书记、市长于冬泉在市级机关办公大楼,主持召开了全市促消费工作专题会议。

于冬泉指出,消费是内需的重要组成部分,是经济增长的重要引擎,要把恢复和扩大消费摆在优先位置。

于冬泉强调,要高度重视促消

费工作,树立全局观念,整合资源,形成合力,整体性、系统性谋划相关工作。要打好上合牌,充分发挥青岛作为“2024—2025上合组织旅游和文化之都”的契机,不断拓展面向上合组织国家的文旅合作。要深挖胶东国际机场的客流量潜力,将更多旅客留在胶州、消费在胶州。要绘出招商图谱和思维导图,坚持走出去,积极对

接相关头部企业,通过市场化运作模式承办举办各类会展活动、体育赛事。要研究数字经济消费,推动消费扩能提质,为提振消费提供更大的支撑。

会上,市商务局汇报了《上合新区2025年商旅文体展跨界融合促消费行动方案》起草情况。与会人员作了交流发言。王栋梁参加会议。

导读

张灯结彩年味浓

详见 2/3 版